
Ezen körben a bíróság nem találta elfogadhatónak a felperesi elnök által tett írásbeli nyilatkozatokat,
miután ezek semmiféle okirattal, bizonylattal, számlával alátámasztásra nem kerültek.

A felperes által beterjesztett elszámolás önmagában is ellentmondásos volt, egyrészt nem merítette ki a
vagyonjuttatásként kapott részvények teljes ellenértékét, másfelől pedig alperes által bizonyítottan olyan
szervezeteket vont be felperes a vagyonfelhasználás körébe, amelyek az adott időszakban semmilyen for-
mában hivatalosan nem léteztek. (Örmény Egyház, Örmények Egyházközsége)

A hivatkozott számvevőszéki jelentés alapján az elszámolás nem történt meg, ezzel egyenértékű az a
számvevőszéki kijelentés, miszerint „olyan súlyos, számviteli törvénnyel kapcsolatos, illetve elszámolási
szabálytalanságok derültek fényre, amelyek meghiúsították az egyszeri vagyonjuttatás nyomon követését",
így tulajdonképpen az azzal való elszámolást.

A közpénzekkel való elszámolás csak azon esetben tekinthető teljesítettnek, ha az minden szempontból
megfelel a vonatkozó és hatályos számviteli és egyéb jogszabályoknak. Ebben az esetben pedig felperesi
önkormányzat részéről ezen feltételek nem teljesültek.

Mindezek alapján a bíróság a kereset 1., 2., 3., 8., 9., 10. pontját nem találta megalapozottnak.

ad 4.,5.,7.
Ezekre a pontokra nézve a bíróság megállapította, hogy ezen kijelentésekkel a cikk írói véleményeket

fogalmaztak meg a felperesi kisebbségi önkormányzat működésével kapcsolatosan.
Az, hogy valami rendben van, vagy nincs rendben, mindig relatív állapot, mindig az értékelő személy

helyzetétől,  értékrendjétől,  hovatartozásától  függ. Egyértelműen az értékalkotás kategóriájába tartozik,
erre nézve pedig helyreigazításnak helye nincs.

A bíróság ezért ezen pontok vonatkozásában is megalapozatlannak találta a keresetet.
Természetesen, amennyiben ezen vélemények sértik felperes személyiségi jogait, illetve neki egyéb

módon sérelmet, vagy hátrányt okoztak, úgy módja és lehetősége van felperesnek ezzel kapcsolatos igé-
nyét más jogalapot megjelölve érvényesíteni.

ad 6.
A kereseti kérelem e pontjára nézve szintén alperest terhelte annak bizonyítása, hogy semmiféle szer-

vezett tevékenység nincs a felperesi önkormányzaton belül.
Ezen tényeket pedig alperes a per során nem bizonyította, így erre a pontra nézve a felperesi keresetet

a bíróság megalapozottnak találta.
Az örmény közmondás közreadásával a bíróság álláspontja szerint közmondásba burkolt véleményt fo-

galmaztak meg a cikkírók a felperesi önkormányzatról, bár ez a vélemény kétségtelenül negatív volt. Vé-
leményre nézve helyreigazításnak nincs helye, így erre a pontra nézve szintén nem találta a bíróság meg-
alapozottnak a felperesi keresetet, (ld. még 4.-5.-7. pontban leírtakat)

* * *

Tájékoztató a Magyarigazolvány átvételéről

A kérelem beadása helyén a kérelmezőnek meg kellett jelölnie az igazolvány tervezett átvételi helyét.
Amennyiben Budapesten kérte az átvételt a kérelmező, így az igazolványt a

Budapest Főváros Közigazgatási Hivatala
(1056 Budapest Váci u. 62-64., telefon: 36-1-/317-5343)

földszintjén lehet átvenni. Az igazolvány elkészüléséről és átvételéről értesítést nem küldenek. A kére-
lem beadásának helyén lehet a számítógépes rendszeren keresztül érdeklődni az igazolvány elkészültéről.

Az igazolványt meghatalmazással is át lehet venni, amelynek formai kelléke: az igazolványt kérelme-
ző az igazolvány átvételére jogosítja fel a meghatalmazott személyt, akinek neve, lakcíme és igazolvány-
száma is legyen feltüntetve. Szerepeljen a meghatalmazásban a meghatalmazó neve, személyi adatai: szü-
letési év, hó, nap, anyja neve, leánykori neve, igazolvány száma és lakcíme is, valamint az aláírása. A
meghatalmazáson 2 tanú olvasható neve, lakcíme, igazolvány száma és aláírása is szükséges.

Egy meghatalmazott több igazolványt is átvehet. 
Az igazolványok átvételi ideje:



hétfőn, szerdán 8,30-16 óráig 
pénteken 8,30-11 óráig.

Ha valaki 8-10 meghatalmazással, illetve ennél többel rendelkezik az igazolványok átvételére, akkor 2-
3 nappal a tervezett átvétel előtt (miután meggyőződött, hogy készen vannak-e) faxon (00-36-1/266-5841)
le kell adni a magyar igazolványt kérelmezők listáját (név, születési év, hó, nap, anyja neve, valamint -
amennyiben tudja - az igazolvány száma és a meghatalmazott nevét, lakcímét). Az ilyen módon lejelentett
igazolványokat csoportosan kedden és csütörtökön délelőtt lehet átvenni.

A fenti információkat Rostás Ilona osztályvezető tájékoztatása alapján összeállította
dr. Issekutz Sarolta

* * *
Június 3-án, a háromnapos Nagyszalontai Napok zárórendezvénye egy Bocskai István emlékkonferen-

cia volt. A jeles előadók közül hárman Kolozsvárt képviselték: dr. Egyed Ákos, akadémikus, az Erdélyi
Múzeum-Egyesület elnöke, dr. Tonk Sándor, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem rektora, va-
lamint Sebesi Karen Attila, a MÖRSZ elnöke. 

* * *
A Szentföld békéjéért

„Őrizd meg a Te népedet békében... a Te drága Kereszted árnyékában..."

Az alábbi hozzászólás elhangzott 2002. május 19-én, pünkösdvasárnap, a Budapest IX. kerületében le-
vő, Haller téri templomban tartott ökumenikus istentiszteleten, melyet a Szentföld békéjéért rendezett a
Pázmány Péter Katolikus Egyetem Arab Tanszéke.

A mottóként választott mondat egy papi ima kezdő szavai, ezt az imát a pap az örmény szertartású
szent liturgia (mise) végén levő áldozás előtt mondja. Mi is ad alkalmat most e szavakkal bevezetett hoz-
zászólásom elmondásához? - Képeket szeretnék felidézni!

Az elmúlt hetekben sokszor szerepelt a tv-híradókban a betlehemi születés-bazilika, s e felvételeken le-
hetett látni hegyes csuklyás szerzeteseket: örmény szerzeteseket.

Az örmények ott vannak a Szentföldön. Úgy is, mint nemzet, úgy is mint egyház. Az előbbihez: Jeru-
zsálem óvárosának négy negyede közül az egyik az örmény negyed, s itt van az örmény nemzeti egyház
egyik patriarkátusának is a székhelye.

Nemzetről is beszélek, meg egyházról is.
Az örmény nemzet őshazája a kis-ázsiai Ararát hegynél van, annál a hegynél, ahol a Biblia szerint Noé

bárkája a vízözön után megállt. Az ország nagysága az idők folyamán változott, a mai független Örmény-
ország elég kicsiny. Hegyes és sziklás táj. Bár ősi kultúrájú a nép, megélhetése miatt vándorlásra kény-
szerült az évezredek folyamán. Az örményeknek magas fokú műveltségük mellett sok jó tulajdonságuk
van, bárhová is kerültek,  érvényesültek,  beilleszkedtek.  S az ilyen embereknek nagyon sok irigyük is
akad, akik azután ellenük fordulnak és üldözik őket. Ezek az üldözések is szerepet játszottak a messzire
való vándorlásokban.

Hadd szóljak az örmény egyházról, melynek történelme szorosan összefonódott a nemzet történetével.
A hagyomány szerint örmény földön már Tamás és Bertalan apostolok térítettek, de az örmény egyház

megteremtője Világosító Szent Gergely püspök (mh. 324), aki hosszú, vértanúsággal felérő évek után
megtérítette az örmény királyt (298), aki ezután a kereszténységet, elsőként a világon, államvallássá tette
(kb. 302). Az örmény egyház örmény szertartással a keleti egyházak egyike. Nemzeti egyház. A mai egy-
házszervezet a következő:

1. Az ecsmiadzini katolikátus = általános főpásztorság. Az egyházfő neve: katolikosz = általános fő-
pásztor. A főpapok sora Világosító Szent Gergelyig megy vissza. Az örményországi hívek mind idetar-
toznak.

2. A kilikiai katolikátus, melynek egykori székhelye Szisz volt, ma a katolikosz Libanonban él. Szíria,
Libanon stb. örményei tartoznak ide.

3. A már említett jeruzsálemi patriarkátus.
4. A konstantinápolyi patriarkátus. A törökországi örmények tartoznak ide, ám nagyon kevesen vannak

a sok üldözés következtében. A legnagyobb arányú az 1915-ös, melynek másfél milliónyi áldozata volt.
Őróluk emlékezünk meg minden évben április végén.


